

Перелік ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ОДЕСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ І МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ"

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Гаванна, буд. 1

Ідентифікаційний код: 20991240

Ліцензія від 21.03.2013 серії АЕН № 197520

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення за адресою: **м. Одеса, вул. Гаванна, буд. 1**, переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику та затвердження загального переліку спеціальностей, за якими дозволено провадити медичну практику: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів, терапія, кардіологія, комбустіологія, хірургія, судинна хірургія, торакальна хірургія, педіатрія, психіатрія, ортопедія і травматологія, отоларингологія, анестезіологія, нейрохірургія, неврологія, ендоскопія, офтальмологія, урологія, інфекційні хвороби, хірургічна стоматологія, ультразвукова діагностика; спеціальність молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа, сестринська справа (операційна);

про розширення за адресою: **м. Одеса, Валіховський провулок, буд. 10**, переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, та затвердження загального переліку спеціальностей, за якими дозволено провадити медичну практику: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів, психіатрія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

про розширення за адресою: **Одеська область, м. Біляївка, вул. Московська, буд. 32**, переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, та затвердження загального переліку спеціальностей, за якими дозволено провадити медичну практику: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

про розширення за адресою: **Одеська область, Лиманський р-н, смт Доброслав, вул. Грубніка, буд. 27**, переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, та затвердження загального переліку спеціальностей, за якими дозволено провадити медичну практику: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

про розширення за адресою: **Одеська область, смт Любашівка, вул. Софіївська, буд. 47**, переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, та затвердження загального переліку спеціальностей, за якими дозволено провадити медичну практику: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

про розширення за адресою: **Одеська область, смт. Велика Михайлівка, вул. Центральна, буд. 248**, переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, та затвердження загального переліку спеціальностей, за якими дозволено провадити медичну практику: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

про розширення за адресою: **Одеська область, м. Ізмаїл, вул. І. Франка, буд. 10**, переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, та затвердження загального переліку спеціальностей, за якими дозволено провадити медичну практику: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

про розширення за адресою: **Одеська область, м. Білгород – Дністровський, вул. Московська, буд. 1**, переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, та затвердження загального переліку спеціальностей, за якими дозволено провадити медичну практику: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

про місце провадження діяльності:

м. Одеса, вул. Воробйова, буд. 9 кім. І 19, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, вул. Зоопаркова, буд. 8 а, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, вул. Іоанна Гена, буд. 19, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, вул. Академіка Заболотного, буд. 1а, за спеціальністю: медицина невідкладних станів, психіатрія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, вул. Генерала Петрова, буд. 25/1, за спеціальністю: медицина невідкладних станів, психіатрія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, вул. Вавилова, буд. 60, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, вул. Отамана Головатого, буд. 32, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, буд. 110, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, 2-й провулок Куліковський, буд. 4, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, вул. Житомирська, буд. 2, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

м. Одеса, вул. Красна, буд. 11, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Чорноморськ, вул. 1-го Травня, буд. 1, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Южне, вул. Хіміків, буд. 1, за спеціальністю: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Овідіопольський р-н, селище Авангард, вул. Фруктова, буд. 5, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Лиманський р-н, с. Фонтанка, вул. Центральна, буд. 41 а, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Біляївський р-н, с. Усатове, вул. Больнична, буд. 19, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Овідіопольський р-н, смт Великодолинське, вул. Світла, буд. 3, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Лиманський р-н, с. Сичавка, вул. Каштанова, буд. 33 А, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Арциз, вул. Вокзальна, буд. 4-А, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Арцизький р-н, с. Нова Іванівка, вул. Електрична, буд. 20, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Саратський р-н, смт Сарата, вул. Соборна, буд. 2-А, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Саратський р-н, с. Миколаївка Новоросійська, вул. Морозова, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Саратський р-н, с. Кулевча, вул. Перемоги, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Татарбунарський р-н, смт Татарбунари, вул. Тура, буд. 32, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Татарбунарський р-н, с. Приморське, вул. Шаганська, буд. 81, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Татарбунарський р-н, с. Тузли, вул. Чорноморська, буд. 96, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Тарутинський р-н, смт Тарутино, вул. Красна, буд. 75, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Тарутинський р-н, с. Бородино, вул. Будішевського, буд. 51, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Тарутинський р-н, с. Серпневе, вул. Вишнева, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Білгород-Дністровський р-н, смт Затока, вул. Виноградна, буд. 68, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Білгород-Дністровський р-н, смт Сергіївка, вул. Горького, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Білгород-Дністровський р-н, с. Шабо, вул. Шанцера, буд. 48, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Білгород-Дністровський р-н, с. Випасне, вул. Кишинівська, буд. 140, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Білгород-Дністровський р-н, с. Маразліївка, вул. Сонячна, буд. 8-А, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Білгород-Дністровський р-н, с. Старокозаче, вул. Лікарняна, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Біляївський р-н, с.Іллінка, вул. Кірова, буд. 33, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Біляївський р-н, с. Великий Дальник, вул. Безверхого, буд. 32, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Біляївський р-н, с. Дачне, вул. Больнічна, буд. 1-А, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Біляївський р-н, с.Троїцьке, вул. Сатого, буд. 6, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Біляївський р-н, с. Маяки, вул. Богачова, буд. 98, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Біляївський р-н, с. Вигода, вул. Елеваторна, буд. 19, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Біляївський р-н, м. Теплодар , вул. Комунальна, буд. 3, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Овідіопольський р-н, смт Овідіополь, вул. Т.Шевченко, буд. 422, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Овідіопольський р-н, с. Новоградківка, вул. Леніна, буд. 15/17, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Іванівський р-н, смт Іванівка, вул. Центральна, буд. 121, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Івановський р-н, смт Радісне, вул. Миру, буд. 14, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Івановський р-н, смт Петрівка, вул. Мічуріна, буд. 4, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Березівка, вул. Больнична, буд. 6, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Березівський р-н, с. Розквіт, вул. Санаторна, буд. 1-Б, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Лиманський р-н, с. Курісове, вул. Янчева, буд. 2, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Лиманський р-н, с. Красносілка, вул. Шкільна, буд. 1-А, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Ананьїв, вул. Героїв України, буд. 45, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Миколаївський р-н, смт Миколаївка, вул. Чкалова, буд. 50, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Миколаївський р-н, с. Андрієро Іванівка, вул. Тилигульська, буд. 76, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Савранський р-н, смт Саврань, вул. Соборна, буд. 15, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Ширяївський р-н, смт Ширяєве, вул. Грушевського, буд. 94, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Великомихайлівський р-н, смт Цебрикове, вул. Лермонтова, буд. 2, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Великомихайлівський р-н, с. Велике Плоске, вул. Сільрадівська, буд. 7, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Роздільна, Європейська, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Роздільнянський р-н, с. Єреміївка, вул. Центральна, буд. 38 а, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Роздільнянський р-н, смт Лиманське, вул. Рибальська, буд. 15, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Захарівський р-н, смт Захарівка, вул. Центральна, буд. 40, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Ізмаїльській р-н, с. Озерне, вул. Центральна, буд. 26 а, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Ізмаїльській р-н, с. Кам'янка, вул. Успенська, буд. 46, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Ізмаїльській р-н, смт Суворове, вул. Кутузова, буд. 12, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Болград, провулок Соборний, буд. 123, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Болградській р-н, с. Кубей, вул. Успенська, буд. 15а, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Болградській р-н., с. Нові Трояни, вул. Молодіжна, буд. 13, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Болградській р-н, с. Дмитрівка, вул. М. Марангос, буд. 87, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Кілія, вул. Кубишкіна, буд. 19, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Кілійській р-н, м. Вілкове, вул. Рождественська, буд. 55, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Рені, вул. Дунайська, буд. 15, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Подільськ, вул. Армійська, буд. 597/1, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Балта, вул. Любомирська, буд. 280, за спеціальностями: медицина невідкладних станів; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Балтський р-н, с. Піщана, вул. Центральна, буд. 54, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Окни, вул. Лікарняна, буд. 40, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, м. Кодима, вул. Кривенцова, буд. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани);

Одеська область, Кодимський р-н, с. Загнітків, вул. Партизанська, буд. 22, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа (невідкладні стани).

Реєстраційне досьє від 01.02.2019 № сп/446

2 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ІНТЕРНЕТНІ МЕДИКАЛ ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Багговутівська, буд. 14

Ідентифікаційний код: 38920119

Ліцензія від 07.11.2013 серії АЕ № 281505

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/481

3 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
"СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ШКІРНО-ВЕНЕРОЛОГІЧНИЙ
ДИСПАНСЕР"

Місцезнаходження: Сумська обл., Краснопільський р-н, смт Краснопілля, вул. Белгородська, буд. 2

Ідентифікаційний код: 05481004

Ліцензія від 18.06.2015 серії АЕ638907

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/485

4 ФОП Ніконоров Валерій Миколайович

Місцезнаходження: Львівська обл., Городоцький р-н, с. Черляни, вул. Армії, буд. 41

Рішення про видачу ліцензії від 02.08.2018 № 1426

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/487

5 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖМЕРИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ЖМЕРИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Жмеринка, вул. Добролюбова, буд. 2

Ідентифікаційний код: 37261811

Рішення про видачу ліцензії від 02.08.2018 № 1426

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Подільське, вул.Космодем'янська;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Новоселиця, вул. Жовтнева, 10;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Курилівці, вул. Миру, 7;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Лопатинці, вул.Кармалюківська;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Вознівці, вул. Пирогова;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Зоринці, вул. Кооперативна,1;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Межирів, вул. Сербинівська, 60;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Дубова, вул. Незалежності, 23;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Олексіївка, вул. Леніна, 83;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Петрані, вул. Колгоспна, 12;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Рижавка, вул. Шевченко;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Рожепи, вул. Гагаріна, 6;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Слобода Межирівська, вул. Центральна;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Слобода Носківецька, вул. Колгоспна, буд. 16;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Лисогірка, вул. Миру, 10;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Стодутьці, вул. Залізнична, 5;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Телелинці, вул. Космонавтів, 1;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Сідаво, вул. Садова, 1;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Потоки, вул. Центральна, 13;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Мовчани, вул. Шевченко;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Лука Мовчанська, вул. Карпенчука, 4а;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Будьки, вул. Центральна, 6;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Щученці, вул. Одеська, 2;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с.Біликівці, вул. Кругова;

Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Тартак, вул. Вербівська, 1а.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/488

6 ФОП Голинська Віра Олексіївна

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Яремче, вул. Підскельна, буд. 15

Ліцензія від 11.08.2011 серії АГ № 602780

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про тимчасове припинення провадження господарської діяльності з медичної практики ліцензіатом.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/489

7 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФАРМИН"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Будіндустрії, буд. 5-А

Ідентифікаційний код: 37046831

Ліцензія від 05.12.2011 серії АГ № 599183

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо оновлення відомостей про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/490

8 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "3-Я МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ М. ЛЬВОВА"

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Озаркевича, буд. 2

Ідентифікаційний код: 01996645

Рішення про видачу ліцензії від 19.10.2018 № 1912

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі закладу охорони здоров'я.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/494

9 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ПОЛОГІВСЬКА ЗАЛІЗНИЧНА ЛІКАРНЯ" ПОЛОГІВСЬКОЇ Р-ННОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Запорізька обл., м. Пологи, вул. І.Чеберка, буд. 5

Ідентифікаційний код: 20520026

Рішення про видачу ліцензії від 07.07.2016 № 683

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про тимчасове припинення з 01.02.2019 провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю: педіатрія.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/495

10 ФОП Бессастьян Сергій Олександрович**Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Академіка Вільямса, буд. 75, кв. 52****Ліцензія від 08.08.2013 серії АЕ № 281024**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями:

про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/496**11 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" РОМЕНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ****Місцезнаходження: Сумська обл., Роменський р-н, с. Бобрик, вул. Київська, буд. 56****Ідентифікаційний код: 26376820****Рішення про видачу ліцензії від 20.09.2018 № 1706**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

Сумська обл., Роменський р-н, с. Піски, вул. Соснова, буд. 15;

Сумська обл., Роменський р-н, с. Новопетрівка, вул. Миру, буд. 6 А;

про реорганізацію за адресою: Сумська обл., Роменський р-н, с. Коржі, вул. Паркова, буд. 28, амбулаторії загальної практики – сімейної медицини у фельдшерсько-акушерський пункт, провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/497**12 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА ІНФЕКЦІЙНА ЛІКАРНЯ"****Місцезнаходження: м.Черкаси, вул. Самійла Кішки, буд. 210/1****Ідентифікаційний код: 02004976****Ліцензія від 21.11.2011 серії АГ № 599184**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/498

13 ФОП Міцкевич Інна Володимирівна**Місцезнаходження: Київська обл., м.Березань, вул. Березанський шлях, 18, кв.20****Рішення про видачу ліцензії від 17.08.2017 № 948**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: дитяча отоларингологія.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/499**14 ФОП Вознюк Віталій Вікторович****Місцезнаходження: Харківська обл., Шевченківський р-н, с. Зорянське, вул. Шкільна, буд. 63****Ліцензія від 19.03.2015 серії АЕ № 638518**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Харківська обл., смт Шевченкове, вул. Шевченка, буд. 28/2, за спеціальностями: терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 05.02.2019 № сп/501**15 ФОП Щербак Євгенія Сергіївна****Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Київська, буд. 164****Рішення про видачу ліцензії від 15.11.2018 № 2099**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про тимчасове припинення провадження господарської діяльності з медичної практики ліцензіатом.

Реєстраційне досьє від 06.02.2019 № сп/504**16 ФОП Грушецький Анатолій Валентинович****Місцезнаходження: Київська обл., м.Славутич, Бакинський квартал, буд. 1, кв. 4****Рішення про видачу ліцензії від 15.02.2018 № 268**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 06.02.2019 № сп/506

17 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"МИХАЙЛІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ
ДОПОМОГИ" МИХАЙЛІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
МИХАЙЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Запорізька обл., Михайлівський р-н, смт Михайлівка,
вул. Пушкіна, буд. 95

Ідентифікаційний код: 38732885

Рішення про видачу ліцензії від 27.06.2018 № 1223

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 06.02.2019 № сп/510

18 ФОП Вітківський Антон Вікторович

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Червоноткацька, буд.16, кв.53

Ліцензія від 13.09.2012 серії АД № 063043

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Київ, вул. Анни Ахматової, буд. 30, прим. №8, за спеціальностями: стоматологія, терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія, хірургічна стоматологія, дитяча стоматологія, ортодонція; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, рентгенологія;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

Київська обл., Бориспільський р-н, с. Гнідин, вул. Нова, 2а.

Реєстраційне досьє від 06.02.2019 № сп/511

19 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"СМАРТЛАБ"

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Гайдара, буд. 13

Ідентифікаційний код: 36552995

Ліцензія від 18.12.2014 серії АЕ № 571778

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

м.Одеса, просп. Шевченка, буд. 17, прим. 101.

Реєстраційне досьє від 06.02.2019 № сп/513

20 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ДІАГНОСТИКИ ТА ІНОВАЦІЙНИХ МЕДИЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ "ВОДОЛІЙ"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Хуст, вул. В.Пачовського, буд.14

Ідентифікаційний код: 22093580

Ліцензія від 27.06.2012 серії АГ № 600580

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику у Лікувально-діагностичному центрі, спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія, анестезіологія, дитяча неврологія, ендокринологія, ендоскопія, кардіологія, клінічна лабораторна діагностика, дитяча ортопедія і травматологія, педіатрія, професійна патологія, стоматологія, терапія, фізіотерапія, функціональна діагностика, хірургія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа (операційна).

Реєстраційне досьє від 06.02.2019 № сп/514

21 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР СІМЕЙНОГО ЗДОРОВ'Я"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Желябова, буд.10-А, кв.66

Ідентифікаційний код: 37200523

Ліцензія від 10.03.2011 серії АГ № 570800

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 06.02.2019 № сп/516

22 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛИПОВОДОЛИНСЬКОЇ Р-ННОЇ РАДИ "ЛИПОВОДОЛИНСЬКИЙ Р-ННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: Сумська обл., Липоводолинський р-н, смт Липова Долина, вул. Лікарняна, буд. 3

Ідентифікаційний код: 38661783

Рішення про видачу ліцензії від 13.09.2018 № 1665

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: Сумська обл., Липоводолинський р-н, с. Яловий Окіп, вул. Гагаріна, буд. 26.

Реєстраційне досьє від 06.02.2019 № сп/51

23 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОДОНТА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Саксаганського, буд. 12Б

Ідентифікаційний код: 40841890

Рішення про видачу ліцензії від 10.03.2017 № 256

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про тимчасове припинення провадження господарської діяльності з медичної практики суб'єктом господарювання.

Реєстраційне дос'є від 06.02.2019 № сп/518

24 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Б'ЮТІ-АРТ"

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Коперніка, буд. 47, кв. 8

Ідентифікаційний код: 42108517

Рішення про видачу ліцензії від 07.06.2018 № 1083

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне дос'є від 06.02.2019 № сп/520

25 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СМАРТ МЕДИКАЛ ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Маршала Тимошенко, буд. 19А

Ідентифікаційний код: 41186484

Рішення про видачу ліцензії від 29.06.2017 № 728

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про вилучення з переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальності: народна та нетрадиційна медицина.

Реєстраційне дос'є від 06.02.2019 № сп/521

26 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА САНТЕ"

Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Головна, буд. 84

Ідентифікаційний код: 40811981

Рішення про видачу ліцензії від 30.11.2017 № 1507

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Пункт забору біологічного матеріалу Діагностичного центру: **Чернівецька обл., Хотинський р-н, м.Хотин, вул. Б.Хмельницького, буд. 15**, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа.

Реєстраційне дос'є від 07.02.2019 № сп/528

27 МІСЬКА ЛІКАРНЯ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. Корабелів, буд. 14 В

Ідентифікаційний код: 05483090

Ліцензія від 20.12.2012 серії АЕ № 196479

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями: дерматовенерологія, неврологія, ендокринологія, онкологія, інфекційні хвороби.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/530

**28 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ВЕЛИКОБАГАЧАНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ВЕЛИКОБАГАЧАНСЬКОЇ
РАЙОННОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Полтавська обл., Великобагачанський р-н, смт Велика Багачка, вул. Каштанова, буд. 21

Ідентифікаційний код: 38396564

Рішення про видачу ліцензії від 12.07.2018 № 1306

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі закладу.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/531

29 ФОП Дунська Людмила Віталіївна

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Чехова, буд. 7, в/ч

Рішення про видачу ліцензії від 23.11.2017 № 1473

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Вінниця, вул. Келецька, буд. 104, прим. 72, за спеціальністю: дерматовенерологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

м.Вінниця, просп. Юності, буд. 77.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/533

30 ФОП Конова Тетяна Володимирівна

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Новосілки, вул.Садова, буд.6, кв.16

Ліцензія від 29.03.2012 серії АГ № 598211

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про тимчасове призупинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальностями: анестезіологія, дитяча анестезіологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/534

31 ФОП Сагура Світлана Миколаївна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Миропільська, буд. 39, кв. 51

Рішення про видачу ліцензії від 19.04.2018 № 762

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо оновлення відомостей про відповідність кваліфікаційним вимогам ліцензіата.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/536

32 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ КИРИКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Сумська обл., Великописарівський р-н, смт Кириківка, провулок Правдинський, буд. 38

Ідентифікаційний код: 41158200

Рішення про видачу ліцензії від 31.01.2019 № 233

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Сумська обл., Великописарівський р-н, с.Яблучне, вул. Шкільна, буд. 7, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа, лікувальна справа;

Сумська обл., Великописарівський р-н, с. Іванівка, вул. Іванівська, буд. 5, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:
Сумська обл., Великописарівський р-н, с. Іванівка, вул. Центральна, буд.136.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/537

33 ФОП Чернов Станіслав Миколайович

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Г.Кондратьєва, буд. 46, кв. 24

Рішення про видачу ліцензії від 05.10.2017 № 1219

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: хірургічна стоматологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/538

34 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА "НЕЙРОМЕД"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Іскрівська, буд. 3А, кв. 105

Ідентифікаційний код: 41872500

Рішення про видачу ліцензії від 07.06.2018 № 1083

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/539

35 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МД-СТОМАТОЛОГІЯ"

Місцезнаходження: Рівненська обл., Костопільський р-н, м. Костопіль, вул. Сидорова, буд. 5Г

Ідентифікаційний код: 35630967

Ліцензія від 08.08.2013 серії АЕ № 281065

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Амбулаторія: Рівненська обл., Костопільський р-н, м.Костопіль, вул. Сидорова, буд. 5Г, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, стоматологія, терапевтична стоматологія, хірургічна стоматологія, ортопедична стоматологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: стоматологія, ортопедична стоматологія, рентгенологія, сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/541

36 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕД-СОЮЗ"

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Маяковського, буд. 8, кв. 2

Ідентифікаційний код: 35907556

Ліцензія від 27.09.2012 серії АД № 063237

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо оновлення відомостей про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу у відокремленому відділенні Медичного центру за адресою: м.Суми, вул. Привокзальна, буд. 33/5.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/542

37 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ІЛЛІНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Вінницька обл., Іллінецький р-н, м.Іллінци, вул. Вільшанська, буд. 48

Ідентифікаційний код: 41007217

Рішення про видачу ліцензії від 05.07.2018 № 1265

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Вінницька обл., Іллінецький р-н, с.Паріївка, вул. М.Грушевського, буд. 58, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Вінницька обл., Іллінецький р-н, с.Рейки, вул. Шевченка, буд. 25а, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про тимчасове призупинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/543

38 КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ №4 "КРЕМІНЬ" КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Першотравнева, буд. 13

Ідентифікаційний код: 25154081

Рішення про видачу ліцензії від 19.04.2018 № 762

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/544

39 ФОП Андрусин Богдан Володимирович

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Козівський р-н, смт Козова, вул.Суворова, буд. 3, кв. 10

Ліцензія від 28.07.2011 серії АГ № 602898

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Тернопільська обл., Козівський р-н, смт Козова, вул. Грушевського, буд. 17, за спеціальностями: терапевтична стоматологія, стоматологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/545

40 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЖЕРЕЛО-2"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Виноградівський р-н, м. Виноградів, вул. Станційна, 1

Ідентифікаційний код: 32086361

Ліцензія від 14.10.2010 серії АВ № 567593

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в санаторії, спеціальностями: гастроентерологія, пульмонологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/548

41 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РУМЕД-Т"**Місцезнаходження: м.Тернопіль, б-р Д.Вишневецького,буд. 1,прим. 53****Ідентифікаційний код: 38248168****Ліцензія від 09.08.2012 серії АД № 064353**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення за адресою: **м.Ужгород, вул. Грибоєдова, буд. 20В** (Пункт забору та обробки біологічного матеріалу лікувально-діагностичного центру), переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: загальна практика - сімейна медицина;

про вилучення за адресою: **м.Ужгород, вул. Грибоєдова, буд. 20В** (Пункт забору та обробки біологічного матеріалу лікувально-діагностичного центру), з переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою: лабораторна справа (клініка);

про розширення за адресою: **Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Боженка, буд. №2-4** (Відокремлений структурний підрозділ №1 Лікувально-діагностичного центру), переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/549**42 ФОП Довганич Андрій Михайлович****Місцезнаходження: Закарпатська обл., м. Хуст, вул. Петра Могили, буд. 4, кв. 1****Рішення про видачу ліцензії від 23.06.2016 № 619**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/550**43 ФОП Хоменко Ольга Василівна****Місцезнаходження: Полтавська обл., м. Миргород, вул. Чумацька, буд. 28****Рішення про видачу ліцензії від 12.10.2016 № 1067**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі.

Реєстраційне досьє від 07.02.2019 № сп/551**44 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АТЛАНТИК ЛТД"****Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Львівська, буд. 13****Ідентифікаційний код: 30609841****Ліцензія від 28.01.2011 серії АГ № 570004**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про відновлення провадження господарської діяльності з медичної практики ліцензіатом;

про місце провадження діяльності:

Медичний центр: **м.Івано-Франківськ, вул. Мельника, буд. 10, корп.7**, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, стоматологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від **07.02.2019 № сп/552**

45 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЛ"ДІЛА"

Місцезнаходження: **м. Київ, вул. Підвисоцького, буд. 6 А**

Ідентифікаційний код: **25587390**

Ліцензія від **22.11.2012** серії АД № **071280**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін в кадровому складі Відділень (№ 2, 14, 16, 17, 21, 39, 63, 65, 67) діагностичного центру.

Реєстраційне досьє від **08.02.2019 № сп/558**

46 ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ІНСТИТУТ СЕРЦЯ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ"

Місцезнаходження: **м.Київ, вул. Братиславська, 5 А**

Ідентифікаційний код: **38831595**

Ліцензія від **26.12.2013** серії АЕ № **282134**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо оновлення відомостей про керівника закладу.

Реєстраційне досьє від **08.02.2019 № сп/559**

47 ФОП Татарчук Олександра Андріївна

Місцезнаходження: **м.Львів, вул. Щурата, буд. 14, кв. 38**

Рішення про видачу ліцензії від **23.06.2016 № 619**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями: ортопедична стоматологія, дитяча стоматологія.

Реєстраційне досьє від **08.02.2019 № сп/561**

48 ФОП Тараско Євген Олександрович

Місцезнаходження: **Донецька обл., м.Макіївка, вул. С.Лазо, буд. 75, кв. 153**

Рішення про видачу ліцензії від **26.08.2016 № 885**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Одеса, вул. Пантелеймонівська, буд. 88/1, за спеціальностями: урологія,

отоларингологія, алергологія, загальна практика - сімейна медицина.

Реєстраційне досьє від 08.02.2019 № сп/563

49 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ВІННИЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ"

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Пирогова, буд. 46-А

Ідентифікаційний код: 36364624

Ліцензія від 25.07.2013 серії АЕ № 197450

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Вінницька обл., м.Могилів-Подільський, вул. Стуса, буд. 54/7А, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, медицина невідкладних станів; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), медична статистика, сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 08.02.2019 № сп/564

50 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АСКЛЕПІОН"

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Ходосівка, вул. Березова, буд. 2

Ідентифікаційний код: 40972229

Рішення про видачу ліцензії від 12.01.2017 № 20

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: клінічна біохімія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 08.02.2019 № сп/565

51 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФАРМ МАКС"

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, Москаленка Сергія, буд. 16-Г, корпус 7

Ідентифікаційний код: 38564803

Ліцензія від 05.01.2015 серії АЕ № 571969

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 08.02.2019 № сп/567

52 ФОП Пронів Наталія Володимирівна**Місцезнаходження: м.Львів, вул. Круп'ярська, буд. 15, кв. 2****Рішення про видачу ліцензії від 11.05.2018 № 903**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Львів, вул. Дж.Вашингтона, буд. 6, за спеціальностями: ультразвукова діагностика, терапія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 08.02.2019 № сп/568

53 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "5-А МІСЬКА КЛІНІЧНА ПОЛІКЛІНІКА М.ЛЬВОВА"**Місцезнаходження: м.Львів, вул. Виговського, буд. 32****Ідентифікаційний код: 23957835****Рішення про видачу ліцензії від 15.11.2018 № 2099**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Львів, смт Рудне, вул. Шевченка, буд. 64, за спеціальністю: загальна практика - сімейна медицина; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лабораторна справа (клініка);

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: м.Львів, смт Рудне, вул. Грушевського, буд. 48.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/570

54 ПРИВАТНЕ МЕДИЧНО-ОЗДОРОВЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "НІКАМЕД"**Місцезнаходження: м. Житомир, вул. Чуднівська, буд. 102****Ідентифікаційний код: 32805562****Ліцензія від 16.09.2010 серії АВ № 565987**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про тимчасове припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальностями: загальна практика - сімейна медицина, рентгенологія, фізіотерапія, народна та нетрадиційна медицина; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа, ортопедична стоматологія, рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/577

55 ФОП Омеляненко Віктор Іванович**Місцезнаходження: м. Чернігів, вул. 1-ої Гвардійської армії, буд. 4, кв. 248****Ліцензія від 06.12.2012 серії АЕ № 196083**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

м. Чернігів, просп. Миру, буд. 193, за лікарською спеціальністю: стоматологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/579**56 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ХЕЛСІ ЕНД ХЕПІ"****Місцезнаходження: м. Київ, вул. Саксаганського, буд. 39-А****Ідентифікаційний код: 35725498****Ліцензія від 24.10.2013 серії АЕ № 282859**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/580**57 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕНДОТЕХНОМЕД"****Місцезнаходження: м. Дніпро, вул. Образцова, б.1/1, к.32****Ідентифікаційний код: 34315675****Ліцензія від 07.11.2013 серії АЕ № 281569**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/581**58 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЧИБІС С"****Місцезнаходження: м. Київ, вул. Зоологічна, 6, н.п.46, /В ЛІТ. А/****Ідентифікаційний код: 36858353****Ліцензія від 23.06.2011 серії АГ № 602205**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення (вих. № 18-01/19, 21-01/19) про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про тимчасове призупинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю: анестезіологія.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № 58/766-18

59 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЄВРОЛАБ"

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Чайки, вул. Валентини Чайки, буд. 16

Ідентифікаційний код: 33103356

Ліцензія від 25.12.2014 серії АЕ № 571814

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/583

60 ФОП Костенко Анатолій Васильович

Місцезнаходження: Харківська обл., Зміївський р-н, с. Лиман, вул. Франка, буд. 55

Ліцензія від 08.08.2013 серії АЕ № 281139

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Харківська обл., м.Зміїв, вул. 6-ї Стрілецької дивізії, 1-В, за спеціальностями: стоматологія, терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія, хірургічна стоматологія, ортодонтія, дитяча стоматологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № 58/771-18

61 ФОП Крамська Тетяна Іванівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Батайська, буд. 24

Рішення про видачу ліцензії від 20.08.2015 № 534

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Харків, просп. Московський, буд. 275, за спеціальністю: терапевтична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/589

62 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АНДРОС"

Місцезнаходження: м.Херсон, вул.Молодіжна, буд.2-А, кв.48

Ідентифікаційний код: 32125616

Ліцензія від 24.03.2011 серії АГ № 570782

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/590

63 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ІНТЕРСОНО"

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Антоновича, буд. 102

Ідентифікаційний код: 31589486

Ліцензія від 11.03.2010 серії АВ № 526481

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/591

64 СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Римського-Корсакова, 2

Ідентифікаційний код: 05408289

Ліцензія від 29.08.2013 серії АЕ № 281187

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про тимчасове призупинення за адресою: м.Суми, пров. Академічний, буд. 9 провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальностями: гастроентерологія, інфекційні хвороби, ендокринологія, кардіологія, пульмонологія, алергологія, наркологія, ортопедія і травматологія, дитяча ортопедія і травматологія, психотерапія, проктологія, ревматологія, судинна хірургія, хірургічна стоматологія, урологія, дитяча хірургія.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/592

65 ФОП Медведєва Оксана Ярославівна

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Людвіга Свободи, буд. 37, кв. 21

Ліцензія від 10.01.2012 серії АГ № 597506

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/593

66 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТЕХНОЛОГІЇ РЕСУРСИ ІНВЕСТИЦІЇ УКРАЇНИ"

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Ващука Миколи, буд.20-Б, приміщення 53

Ідентифікаційний код: 40502175

Рішення про видачу ліцензії від 15.12.2016 № 1349

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про розширення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальністю: дитяча отоларингологія.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/594

67 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Пекарська, 69-Б

Ідентифікаційний код: 03078209

Рішення про видачу ліцензії від 13.12.2018 № 2337

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо оновлення відомостей про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/595

68 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕВМОЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Спаська, буд. 5, офіс 54

Ідентифікаційний код: 37176627

Ліцензія від 29.12.2010 серії АГ № 570333

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо оновлення відомостей про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/597

69 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ОМ-СТОМ"

Місцезнаходження: м.Київ, б-р Дружби Народів, буд. 14-16, секція 3, оф. 3

Ідентифікаційний код: 39525828

Ліцензія від 30.04.2015 серії АЕ № 638635

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі Медичного центру.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/605

70 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛУЦЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ"

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, просп. Волі, буд. 66-А

Ідентифікаційний код: 20122722

Рішення про видачу ліцензії від 01.11.2018 № 1995

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо оновлення відомостей про стан матеріально-технічної бази.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/607

**71 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНА ЛАБОРАТОРІЯ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Тургенєвська, буд. 52-58

Ідентифікаційний код: 25288091

Ліцензія від 20.11.2014 серії АЕ № 571609

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Відділення Діагностичного центру: **Тернопільська обл., м.Збараж, вул. Павлова, буд. 2,** за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відділення Діагностичного центру: **Тернопільська обл., Підволочиський р-н, смт Підволочиськ, вул. П.Мстислава, буд. 102,** за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відділення Діагностичного центру: **Вінницька обл., м.Хмільник, вул. Пушкіна, буд. 59,** за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відділення Діагностичного центру: **Вінницька обл., м.Хмільник, вул. 1-го Травня, буд. 2,** за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/608

72 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТРЕВІСО"

Місцезнаходження: Херсонська обл., Олешківський р-н, м. Олешки, провулок Морський, буд. 6

Ідентифікаційний код: 38523421

Ліцензія від 25.09.2014 серії АЕ № 571235

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Офтальмологічне відділення №7 Медичного центру: **м.Херсон, вул. Суворова, буд. 2/15,** за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Офтальмологічне відділення №8 Медичного центру: **Донецька обл., м.Слов'янськ, вул. Університетська, буд. 52,** за спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 11.02.2019 № сп/609

**73 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ВІННИЦЬКИЙ РАЙОННИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ВІННИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Бохоники, вул. Гагаріна, буд. 46

Ідентифікаційний код: 37489689

Рішення про видачу ліцензії від 02.08.2018 № 1426

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Вінницька обл., Вінницький р-н, с.Сокиринці, вул. Шевченка, буд. 50а, за спеціальністю: загальна практика - сімейна медицина; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Лука-Мелешківська, вул. Тиврівське шосе, буд. 18;

Вінницька обл., Вінницький р-н, смт Десна, вул. Гагаріна, буд. 2;

Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Пултівці, вул. Жовтнева, буд. 14.

Реєстраційне досьє від 15.02.2019 № сп/672

74 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИКАЛ СЕРВІС"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Перемоги, буд. 136, офіс 34

Ідентифікаційний код: 42273991

Рішення про видачу ліцензії від 02.08.2018 № 1426

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про припинення з 15.02.2019 провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 45.

Реєстраційне досьє від 15.02.2019 № сп/685

75 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІСУС"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Дніпровська набережна, 19, нежиле приміщення № 319

Ідентифікаційний код: 35827900

Ліцензія від 24.01.2013 серії АЕ № 196735

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 20.02.2019 № сп/732

76 ФОП Захаренко Євгеній Олександрович

Місцезнаходження: Київська обл., Баришівський р-н, смт Баришівка, вул. Генерала Пузікова, буд. 9

Ліцензія від 30.11.2012 серії АД № 064346

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про тимчасове призупинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: м.Київ, вул. Дніпровська Набережна, буд. 19, нежитлове прим. №319.

Реєстраційне досьє від 21.02.2019 № сп/745

**77 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИКАЛ
СЕРВІС"**

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Перемоги, буд. 136, офіс 34

Ідентифікаційний код: 42273991

Рішення про видачу ліцензії від 02.08.2018 № 1426

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру МОЗ України відомості:

про місце провадження діяльності:

Амбулаторне відділення №6 Медичного центру: **м.Київ, пров. Коломийський, буд. 17/31-А, секція 3, прим. № 444**, за спеціальностями: загальна практика - сімейна медицина, терапія, педіатрія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 22.02.2019 № сп/782

Всього: 77 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛИК